

提案 汽車保險公司。
33 價格基於駕駛人的保險史。
動議法規。

★ 贊成第33號提案的論據 ★

加州消費者應當因遵守法律及購買汽車保險而獲得獎勵。第33號提案讓您以折扣購買，交易更實惠。

加州法律要求所有駕駛人購買汽車保險。大約85%的加州駕駛人遵守法律並購買保險。如果您遵守法律，並保持連續投保汽車保險，您目前有資格享有折扣，但只限於您繼續在同一家保險公司投保。

現行法律透過拿走連續投保的折扣，來懲罰您尋求更好的保險或試圖獲得更實惠的交易的行為。

第33號提案更正這個問題，將此類折扣提供給向任何保險公司投保汽車保險的消費者。第33號提案允許您購買更好的保險交易。

民主黨及共和黨的領袖、海外退伍軍人協會(VFW)、加州美國GI論壇、消防人員、小企業主、個人消費者及商會共同支持第33號提案。對第33號提案投贊成票。它獎勵遵守法律的人。

根據第33號提案，即使您行使自己的權利，轉向其它家保險公司，您因負責任及遵紀守法而獲得的獎勵依然屬於您。這就是為什麼有些保險公司喜歡第33號提案，而有些則不喜歡的原因。它創造競爭。您的社區保險代理人支持第33號提案，因為它將迫使保險公司為了贏得業務而競爭。

我們鼓勵您閱讀第33號提案。它很簡單。它很有意義。對第33號提案投贊成票，因為您應獲得您已經贏取的折扣，這與您選擇哪家保險公司無關。

第33號提案還鼓勵沒有保險的人購買保險，因為第33號提案使贏取連續投保折扣更簡單。您每投保一個完整年度，都會獲得一份折扣。您投保的時間越長，折扣越多。這鼓勵未投保的駕駛人投保，使我們的道路更加安全。

第33號提案還提供其它保護：

- 如果您現在在服兵役，根據第33號提案，您不會失去折扣。這就是為什麼我們的軍隊家庭在美國GI論壇及海外退伍軍人協會的帶領下，對第33號提案投贊成票。
- 如果您下崗或被暫時解雇，第33號提案允許您保留連續投保駕駛人身份達18個月。
- 根據第33號提案，達到駕駛年齡的子女無論目前與父母居住或在外就讀學校，均享有折扣。
- 第33號提案允許您以任何理由中斷付款90天，仍然有資格享受折扣。

第33號提案將導致更多保險公司之間的競爭及更好的保險費率，因為您將能夠在任何保險公司購買保險，同時保留您的折扣。

在加州，必須購買汽車保險。您值得因遵紀守法而獲得獎勵。對第33號提案投贊成票。

ROBERT T. WOLF，主席
加州消防局消防人員

ESTERCITA ALDINGER

小企業主

DEAN LEE

海外退伍軍人協會(VFW)

★ 對贊成第33號提案的論據的反駁 ★

工薪階層的加州人現在度日維艱。我們不應該因為另一個保險業騙局而不得不為汽車保險花更多錢。

第33號提案99%由一個保險業億萬富翁資助，他說他想讓駕駛人減少在汽車保險上的支出。

最近一次保險公司執行層人員在選票動議上花800萬美元以節省您的錢是在什麼時候？

第33號提案將提高擁有完美駕駛記錄的駕駛人的費率。之前因上大學、從嚴重受傷康復或搭乘公共交通等合理理由停止駕駛的人士回到保險市場時，該動議不公平地懲罰他們。

加州法律不允許汽車保險公司只是因為人們以前並未開車或過去他們太窮開不起車而向他們收取更多費用。第33號提案將允許保險公司開始向數百萬加州人收取額外費用。

2010年，當這位億萬富翁的保險公司花1600萬美元，用於通過類似動議時，選民已經說不。現在他故技重施。

搭乘大眾交通上班的人不應該在他們重新開始開車時為汽車保險支付更多費用。

失業的加州人不應該在找到新工作並重新開始開車時支付更多費用。

因為重大疾病而退出保險的人不應該在他們康復並重新開始開車時支付更多費用。

第33號提案將提高汽車保險費率。告訴這位保險公司億萬富翁，不可以解除對汽車保險的監管。

對第33號提案投反對票。

DeANN McEWEN，RN，主席

加州護士協會

RICHARD HOLOBER，執行理事

加州消費者聯盟

JAMIE COURT，主席

消費者監督

★ 反對第33號提案的論據 ★

消費者保護團體同意：反對第33號提案——它是另一個欺騙性的保險公司騙局，以提高加州數百萬理性駕駛人的汽車保險費率。

2010年，Mercury Insurance 在類似的動議上花了1600萬美元。加州人否決了。

現在他們故技重施。Mercury Insurance的億萬富翁董事長George Joseph已支出800萬美元來資助第33號提案。最近一次保險公司的億萬富翁花費鉅資來節省您的錢是在什麼時候？

第33號提案不公平地懲罰以正當理由停止開車，但現在需要保險才能重新開車的任何人。根據司法部長的官方摘要，第33號提案「將允許保險公司提高保險費用」——甚至對擁有完美駕駛記錄的駕車者。

第33號提案是一項措辭巧妙，說一套做一套的動議。注意：加州保險部已經說所謂的「連續投保折扣」方案「將造成對許多加州駕駛人收入額外費用」。這就是為什麼消費者聯盟（消費者報告的政策及倡議部）反對該提案。

第33號提案提高剛從學院畢業，現在需要開車去做新工作的學生的保險費率。

第33號提案提高退出其保險，正從使他們無法開車的重大疾病或傷害中康復的人士的保險費率。

第33號提案解除對保險業的監管，使大型保險公司較不負責任——這就是為什麼該提案99%由一位保險億萬富翁資助，他的公司Mercury Insurance有對消費者收取過高費用的記錄。加州保險部說Mercury有因「傷害客戶及以傲慢、冷漠的態度故意違反法律所應得的名聲。」

反對第33號提案：它懲罰過去不需要汽車保險的理性駕駛人。

第33號提案允許保險公司對擁有完美駕駛記錄的客戶

收取大幅增加的費率，祇是因為在過去五年的某些時間他們沒有購買汽車保險。駕駛人必須支付這項不公平的懲罰，即使他們當時沒買保險是因為沒有車或並不需要保險。

反對第33號提案：它傷害加州的中產階級家庭。

第33號提案額外收費為合法的州，結果是更高的保險費：

- 德克薩斯州人多支付61%。
- 內華達州人多支付79%。
- 佛羅里達州人多支付103%。

反對第33號提案：它導致產生更多未投保駕車者，使我們所有人支付更多費用。

據加州保險部稱，保險公司想施加的經濟懲罰「阻止人們購買保險，這可能導致未投保駕車者人數的增加，並最終提高每位已投保人對未投保駕車者保險的成本。」未投保駕駛人人數增加傷害納稅人和州。

反對第33號提案：加州已於2010年反對一項幾乎相同的提案。讓我們向這些強大的特殊利益團體清楚地表明反對就是反對。

不要給保險公司更多權力來提高我們的費率。

對第33號提案投反對票。這好得難以置信。

要獲得詳細資訊，瀏覽<http://www.StopTheSurcharge.org>

HARVEY ROSENFELD，創辦人

消費者監督

ELISA ODABASHIAN，主任

消費者聯盟西海岸辦公室及州運動

消費者報告的政策及倡議部

NAN BRASMER，主席

加州退休美國人聯盟

★ 對反對第33號提案的論據的反駁 ★

有汽車保險的加州人因為遵紀守法而獲得折扣——但是根據現行法律，如果您更換保險公司，就將失去折扣。

第33號提案修正這個問題，允許您保留該獎勵，並與另一家公司達成更好的交易。

該提案使用恐嚇戰術及醜陋手段。沒錯，第33號提案的支持者及第二次世界大戰老兵George Joseph透過提供加州人支持的客戶服務及低費率，創建了一家成功的公司。

閱讀第33號提案，發現真相。

消防人員及加州公路巡警協會支持第33號提案，是因為他們想讓每個人都投保，以及讓所有加州人都有機會購買實惠的汽車保險。

格林寧研究所——一個為了對抗不公平商業行為而成立的消費者團體——支持第33號提案，是因為它保護消費者，並使每個遵紀守法的人都能夠享受這種折扣。

- 第33號提案允許駕駛人更換保險公司，同時保留其連續投保折扣。
- 第33號提案因駕駛人遵紀守法，並向任何一家其所選擇的保險公司投保汽車保險而獎勵駕駛人。

• 第33號提案使更換保險公司更簡單，形成更多競爭及所有人都能享有的低費率。

• 第33號提案保護消費者，使連續投保折扣適用於遵守法律的每個人。

• 第33號提案保護軍人家庭、失業或被暫時解雇的消費者以及學生駕駛人，並提供激勵措施，促使未投保駕駛人購買保險。

退伍軍人團體支持第33號提案，包括海外退伍軍人協會及GI論壇。

對第33號提案投贊成票。

ROBERT T. WOLF，主席

加州消防局消防人員

JULIAN CANETE，主席

加州西班牙裔商會

SAMUEL KANG，法律總顧問

格林寧研究所